



把老人当作自己的亲人

六年来武警官兵换了一批又一批，但爱心未间断



武警战士正帮助老人剪指甲。本报通讯员 郭洁芳 摄

本报泰安4月5日讯(记者 曹剑 通讯员 郭洁芳 张燕 玄甲骆)“给您剪剪手指甲吧”、“我去拖地”……4月1日,泰安市武警二中队官兵们来到泰城一位孤寡老人家里帮忙打扫卫生、剪指甲。六年来,他们从未间断过对老人的照顾。

4月1日下午,岱庙街道办事处市场社区居民宋教斌老人的家里显得比往日热闹了许多,泰安市武警二中队的六七名官兵正在他家里忙活着。有的在帮忙打扫卫生,有的在为老人表演节目,让宋教斌十分开心。原来,宋教斌是一位孤寡老人,自幼

双目失明,而且无儿无女,生活困难。

六年前,泰安市武警二中队了解到宋教斌的情况后,专门召开了动员大会,战士们达成了共识,决定每逢休息时间就轮流来照顾宋教斌老人。于是每次官兵有休息时间,便会为宋教斌买来生活用品以及食物等,同时帮助他打扫卫生,洗衣做饭。六年来,尽管官兵换了一批又一批,但这爱心的接力棒却从未间断。“大家都把宋教斌老人当作自己的亲人看待,这已成了一个光荣的传统。”泰安市武警二中队教导员李平说。

说起武警官兵对自己的帮助,宋教斌感动得热泪盈眶。“他们啊,每次来都给我买这买那,今天又买来点心还有水果,想的可周到了。”宋教斌老人止不住地夸道,战士们仅仅是笑笑,依然仔细地为宋大爷剪着指甲,还时不时跟老人唠几句家常。

作为回报,宋教斌老人为战士们读了一段盲文书《毛主席选集》,然后又拿出坠琴为战士和社区工作人员演奏了一曲《没有共产党就没有新中国》并自弹自唱了一段歌颂“十二五”规划的段子。



赵炜： 当警察准备随时做出牺牲

本报记者 王颜

16年的基层磨练,他积累了丰富的工作经验并锻造了坚毅的性格;一直以来,他把为人民服务当作座右铭;入警以来,他受到无数次的表彰。他就是泰安市交警支队直属一大队勤务二中队中队长赵炜。

16年前,20岁的赵炜加入了公安队伍,风华正茂的他始终以一颗赤诚之心和满腔的热情投入到工作中,凭着对公安事业的无限热爱,在基层一干就是16年。多年的基层磨练,积累了丰富的工作经验,也锻造了他坚毅的性格和顽强的精神。竭尽全力做一名优秀的人民警察,一直是他追求的目标。“当警

察就是为人民服务的,当警察就是要准备随时做出牺牲的!”这是赵炜常说的一句话,他是这样说的,也是这样做的。

赵炜在工作上的努力,也得到了各级组织的充分肯定:2000年2月他在直属四大队二中队任副中队长时,所在中队被省公安厅授予集体二等功;2008年12月受到泰安市公安局嘉奖;2010年3月被交警支队评为优秀交通事故处理民警;2011年被山东省公安厅记个人一等功。特别是在“1·04”持枪杀人案中,赵炜临危不惧、不怕牺牲的精神受到广大群众的高度评价。

最“帅”交警评选活动时间是3月28日—4月25日。投票方式:在泰安交警网及嘉信汽贸网站开通活动论坛,上传参与评选交警的基本资料和优秀事迹,届时您可以为最“帅”交警投上一票。除此之外,您可以将自己在评选期间拍摄的交警照片附文字以拍客身份上传。

评选结果由网络投票、拍客上传照片数量、质量产生。包括泰城最“帅”交警1名,入围奖5—6名。对上传活动稿件的市民也进行相应的评选,将由交警、晚报和嘉信共同评选出最佳拍客大奖,给予奖励。

泰安光彩大市场
TAIAN GLORY FAIR

光彩家具汇展中心

全场家具7折起、

仅此两天, 只在光彩!

光彩家具汇展中心再掀抢购狂潮, 4月9日、

10日沸腾促销。

降价! 降价! 降价! 抽奖! 抽奖! 抽奖!

买家具抽大奖, 每周日光彩家具汇展中心盛大开奖。25个超大奖项, 让您开心购物惊喜拿奖!

家居行业第一品牌, 买家具, 到光彩, 周周大奖等您来!

经营种类: 各类古典、红木、实木、现代板式、软体、藤艺、钢木、生态水族、儿童、办公家具等。



光彩家具汇展中心地址:

泰山大街西段光彩大市场中心广场 (市内乘6路、8路、17路公交车直达)

光彩免费接送车从汽车总站至光彩大市场每20分钟一班

光彩热线: 6966222

光彩导购网: www.gcdgw.com

本活动最终解释权归光彩家具汇展中心所有